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Надзорни одбор Јавног предузећа 
„СРБИЈАГАС“ заседао је 23. 
априла 2024. године у Новом 
Саду. Седници је председавао 
председник Надзорног одбора 
проф. др Муамер Реџовић, а 
присутни су, поред чланова НО, 
били и представници менаџмента 
компаније.

У оквиру раније утврђеног и 
једногласно усвојеног дневног реда, 
чланови Надзорног одбора усвојили 
су Консолидоване финанијске извештаје 
предузећа за 2023. годину са позитивним 
финансијским резултатом, а затим и 
Извештај о самооцењивању ЈП „СРБИЈАГАС“ 
са пресеком стања на дан 31.12.2023. 
године. С тим у вези, истакнута је 
сарадња Радне групе за координацију 
активности на успостављању адекватног 
система финансијског управљања и 
контроле са Комисијом за ревизију ЈП 
„СРБИЈАГАС“, у складу са препоруком 

надлежних институција, а наведено је 
и то да у наредном периоду, предстоји 
наставак активности на изради Анализе 
система интерних контрола и Корективне 
активности уз континуирано извештавање 
о финансијском управљању и контроли.

Чланови Надзорног одбора усвојили су, 
затим, неколико кварталних извештаја 
за период јануар-март ове године, 
међу којима Извештај о процени ризика 
наплате краткорочних потраживања 
и пласмана, Извештај о вредновању 

дугорочних финансијских 
пласмана, дугорочних 
потраживања и квалификацији 
заједничних аранжмана, Извештај 
о вредновању залиха и датих 
аванса ЈП „СРБИЈАГАС“ и Извештај 
о извршеном попису залиха 
природног гаса на крају првог 
квартала.

На априлској седници усвојена је 
и нова Повеља интерне ревизије 
Јавног предузећа „СРБИЈАГАС“.

(www.srbijagas.com)

У Новом Саду бележимо седницу Надзорног одбора ЈП „СРБИЈАГАС“

април  2024.
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НА ДНЕВНОМ РЕДУ ПРВИ 
КВАРТАЛНИ ИЗВЕШТАЈИ ЗА 2024. ДИРЕКТОР БАЈАТОВИЋ И 

ХОЛАНДСКИ АМБАСАДОРИ 
ПОСЕТИЛИ ГАСНУ

СТАНИЦУ ТРУПАЛЕ. 
ПРЕДСТВЉЕНЕ 

ИНВЕСТИЦИЈЕ У ГАСНИ 
СЕКТОР СРБИЈЕ!

МИНИСТАР СИНИША 
МАЛИ И ДИРЕКТОР 

БАЈАТОВИЋ НАЈАВИЛИ 
НИЖУ ЦЕНУ 

ПРИРОДНОГ ГАСА ЗА 
ИНДУСТРИЈУ. ОД 1. МАЈА 
ГАС ЈЕФТИНИЈИ ЗА ОКО 

15%!

СИНДИКАТ СРБИЈАГАСА: 
ПРЕГОВАРАЧКИ ПРОЦЕС 

ЗА ЗАКЉУЧИВАЊЕ 
НОВОГ КОЛЕКТИВНОГ 

УГОВОРА ПОЧЕЋЕ КАДА 
СЕ ФОРМИРА НОВА 

ВЛАДА!

СРБИЈАГАС
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Гостовање директора Бајатовића на РТС пренето у свим медијима

Директор Бајатовић и холандски амбасадор у Београду посетили гасну станицу Трупале

Директор Бајатовић за ТВ Прва:

ОД ПРВОГ МАЈА ЈЕФТИНИЈИ ГАС 
ЗА ИНДУСТРИЈСКЕ ПОТРОШАЧЕ

ПРЕДСТАВЉЕНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ У ГАСНИ 
СЕКТОР СРБИЈЕ

СРБИЈАГАС НИЈЕ ГУБИТАШ, ПРОШЛЕ ГОДИНЕ СМО 
ЗАРАДИЛИ 110 МИЛИОНА ЕВРА

Велику пажњу јавности изазвало је гостовање 
генералног директора Србијагаса Душана 
Бајатовића у Јутарњем Дневнику РТС-а средином 
априла, када је, између осталог, изјавио да ће гас 
за привреду од маја бити јефтинији за 15 одсто. Он 
је, уједно, рекао и то да ће до краја године бити 
прикључено око 70.000 домаћинстава на гасну мрежу.
Директор је у разговору за РТС рекао да су биле 
велике расправе унутар Владе Републике Србије, у 
Министарству енергетике и пре свега у Министарству 
финансија.

- Доста дуго смо водили социјалну политику, сви знате 
да је то коштало више од милијарду долара, тиме смо 
заштитили купце, привреду, радна места и све остало. 
И сад смо донели одлуку да од 1. маја више нема 
субвенционисања гаса од стране Владе Републике 
Србије или кредитних задужења Србијагаса, биће 
реална цена, рекао је он и додао да нам на руку иде 
то што неће бити додатних количина, које су биле 
скупље од дугорочног уговора који су договорили 
руски и српски председник Владимир Путин и 
Александар Вучић.

- Према томе, створили су се услови да гас појефтини 
за индустријске потребе или за оне који су на 
слободном тржишту. Заинтересовани привредници 
могу да очекују да ће то појефтињење од маја бити 15 
одсто, рекао је Бајатовић додајући да ће се то осетити 
на јунској фактури.

Директор Србијагаса рекао је да су цене на берзи 
последњих дана порасле 25 одсто.

- Рат у Гази, рат Израела, могуће и Ирана и Израела 
и рат између Русије и Украјине, можемо то назвати 
и ратом НАТО-а и Русије, све то подиже ниво 
неизвесности. Дакле, нема сад неког посебног 
подизања производње гаса и производње нафте, 
једноставно расте неизвесност, самим тим расту и 
цене, рекао је Бајатовић. Он је, уједно, навео и то 
да су европска складишта пуна 61 одсто и да то не 
значи ништа јер, како каже, тржиште не може да се 
снабдева са тим.

- Фјучерси су почетком године били на 380 долара за 
1000 кубних метара или 38 долара за 1 мегават, тако 
да ја очекујем да ће се то вратити негде у тај ниво 
најмање, рекао је Бајатовић.

У вези са ценом нафте, Бајатовић је напоменуо да је 
она практично 92 долара за барел, а да ће већ тог 
јутра изаћи на 95.

- Прогнозе нису претерано оптимистичне, ми смо 
релативно безбедни, зато што имамо тај уговор 
са руским Гаспромом и то функционише за сада 
преко Турског тока и Балканског тока, имамо те две 
милијарде минимум годишње, рекао је директор 
Србијагаса додајући да ће наш приоритет бити да 
договоримо и даље додатне количине.

- Мислим да тај правац неће бити угрожен ни у 
наредној и оној следећој години. Видећемо шта ће 
бити када ЕУ 2027. каже да више не сме бити и руског 
гаса у Европи, навео је у интервјуу за РТС директор 
Бајатовић.

(www.rts.rs)

Након састанка са економским аташеима и 
представницима амбасада земаља чланица ЕУ, који 
је крајем фебруара одржан на објекту гасне станице 
Трупале крај Ниша, генерални директор Јавног 
предузећа „СРБИЈАГАС“ Душан Бајатовић разговарао 
је почетком априла, на истом месту, и са амбасадором 
Краљевине Холандије у Београду Јостом Реинтјесом. 
Разговору је присуствовао и холандски амбасадор у 
Софији Симон ван дер Бург. 

Тема ових разговора било је тржиште гаса у 
Србији и предстојеће инвестиције у гасни сектор 
у нашој земљи. Директор Србијагаса представио 
је холандским дипломатама нове пројекте гасне 
инфраструктуре у Србији, са акцентом на гасне 
интерконекције и регионално повезивање, као и друге 

стратешке пројекте које наша земља предузима у 
циљу обезбеђења сигурности снабдевања природним 
гасом. 

Директор је, заједно са гостима, обишао гасну станицу 
Трупале, која  представља најзначајнији објекат 
на новом гасном интерконектору између Србије и 
Бугарске, финансираном делом кроз бесповратну 
помоћ ЕУ и уз помоћ кредита Европске инвестиционе 
банке, а делом и од стране Републике Србије.  

И овом приликом било је речи о плановима за 
интерконекције према Северној Македонији, Румунији 
и Републици Српској, као и о развоју нових гасних 
складишта у Итебеју, Честерегу и Тилви.

(www.srbijagas.com)

Директор Србијагаса Душан Бајатовић изјавио је 
гостујући, пред крај месеца, на ТВ Прва, да од 1. маја 
неће бити никаквих додатних трошкова и да Србија 
неће вући гас из Мађарске, тако да ћемо имати само 
редовне количине по нафтној формули, тачније две 
милијарде кубика гаса које су договорили председник 
Србије и Русије, Вучић и Путин.

- Разлог што сада може да дође до појефтињења гаса 
за привреду је тај што ми сад нећемо трошити у току 
летњег периода више од три милиона метара кубних 
дневно, а толико имамо у и том дугорочном уговору, 
мада и више дневно можемо да повлачимо, рекао је 
он и уједно истакао да се још прецизно не зна колико 
ће бити појефтињење гаса од 1. маја за индустријске 
потрошаче, али да ће оно бити у зони 15 плус минус 
један одсто.

Директор је навео да предузеће Србијагас уопште није 
мала инвестициона компанија у српским условима 
и да је прошле године пословао добро и да су 
испоштоване све инвестиције.

- Стално причају како је Србијагас губиташ, али ево 
да вам кажем, прошлу годину смо завршили са 110 
милиона евра зараде, односно 200 милиона евра 
пословне добити, дакле водили смо рачуна шта 
радимо. Укупни трошкови Србијагаса, а то су ти 
оперативни трошкови, укључујући и плате, сви су у 
компанији на нивоу 1,7 одсто, рекао је он и додао да  
је просечна маржа гаса у 2023. била 4,7 одсто и да 
ниједна компанија у региону не ради са тако малим 
маржама.

(www.blic.rs)

Министар Мали о промени цене гаса за привреду
НИЖЕ ЦЕНЕ ГАСА ПОГУРАЋЕ ОТВАРАЊЕ НОВИХ РАДНИХ МЕСТА 
Пред крај марта, медији су пренели изјаву потпредседника Владе и министра финансија Синише Малог, који је 
рекао да је један од најважнијих резултата управо завршене Мисије ММФ у Србији, постигнута сагласност у вези 
са променом методологије обрачуна цене гаса за привреду од 1. маја, што ће донети снижавање трошкова за 
овај енергент. То ће даље, како је рекао, погурати отварање додатних радних места.

(www.tanjug.rs)



4 5

О НОВОМ КОЛЕКТИВНОМ УГОВОРУ СА 
НОВОМ ВЛАДОМ СРБИЈЕ

ПОКЛОН ЧЕСТИТКА ПОВОДОМ 
ПРВОМАЈСКИХ И УСКРШЊИХ ПРАЗНИКА

Државни секретар Вељко Ковачевић са министрима Мађарске и Словеније у Будимпешти Вести из Синдиката

Синдикат обрадовао запослене

Радови у априлу

ИЗУЗЕТНИ ОДНОСИ СА МАЂАРСКОМ 
У ГАСНОМ СЕКТОРУ

„ТРАНСПОРТГАС СРБИЈА“ РАДИО НА ГРЧ „ФУТОГ“ 
И ГМРС „МИЛАН ВИДАК“ У ФУТОГУ

Државни секретар у Министарству рударства и 
енергетике Вељко Ковачевић разговарао је почетком 
априла, у оквиру посете Будимпешти, са министром 
спољних послова и спољне трговине Мађарске 
Петером Сијартом и министром животне средине, 
климе и енергетике Словеније Бојаном Кумером, о 
удруживању берзи електричне енергије, повезивању 
енергетском инфраструктуром и преношењу знања у 
вези са коришћењем нуклеарне енергије. 

- Са Мађарском имамо изузетне односе у гасном 
сектору, обе земље се снабдевају преко гасовода 
„Балкански ток“, а за Србију је важно што може да 
рачуна и на залихе у складиштима гаса у Мађарској. 
Планирамо да се боље  повежемо и градњом 
нафтовода Србија-Мађарска, што ће нам обезбедити 
додатну стабилност у снабдевању сировом нафтом 

и већу сигурност у кризним ситуацијама. Такође, 
планирамо да до 2028. завршимо Панонски коридор, 
којим ћемо удвостручити капацитете за пренос 
електричне енергије на граници са Мађарском, рекао 
је Ковачевић, који је заједно са министрима Сијартом 
и Кумером присуствовао потписивању споразума 
у оквиру „BlueSky“ пројекта којим се реализује 
повезивање српске, словеначке и мађарске берзе.

Тројица саговорника сагласили су се да је енергетска 
криза подигла значај повезивања у региону у циљу 
веће енергетске сигурности и разменили планове у 
вези са изградњом нових производних капацитета 
и повезивања у сектору гаса, нафте и електричне 
енергије.

(www.mre.gov.rs)

Из предузећа „Транспортгас Србија“ обавештени 
смо овог месеца да ће због извођења планираних 
радова на ГРЧ „Футог“ и ГМРС „Милан Видак“ Футог,  у 
понедељак, 15.04.2024. године, у времену од 06:00 до 
22:00 часа, доћи до краткотрајног прекида у испоруци 
природног гаса за оне који се природним гасом 
снабдевају са  ГМРС „МИЛАН ВИДАК“ ФУТОГ“. Радови 
обухватају реконструкцију славине на ГРЧ ФУТОГ 

и замену улазне противпожарне славине на ГМРС 
„Милан Видак“ Футог .

Оператор транспортног система је о овим радовима 
обавестио оператора дистрибутивног система:  ОДС 
ЈП „СРБИЈАГАС“, као и крајњег купца „Геронтолошки 
центар“. Редовна испорука гаса настављена је по 
окончању радова.

(www.srbijagas.com)

Јединствена синдикална организација „Србијагас“ 
за више послодаваца, на својој Интернет страници, 
објавила је да ће нови преговарачки процес за 
закључивање новог Колективног уговора, почети 
када се формира нова Влада Републике Србије. 
Тада ће Синдикат покренути поновни поступак 

преговарања за нови Колективни уговор, а потом 
ће уследити формирање преговарачких тимова 
све три преговарачке стране (Владе, послодавца 
и синдиката).  Иначе, Синдикат подсећа да је 
преговарачки процес са свим учесницима преговора 
окончан у децембру 2023. године закључивањем 
Споразума о продужетку важења Колективног уговора 
за ЈП „СРБИЈАГАС“ до 05. августа 2024. године. 

Како је саопштено, Синдикат не одустаје од својих 
принципа да се тим актом побољша социјално-
материјални положај запослених, који је неоправдано 
у константном опадању у последњих десетак година. 
Такође, ЈСО наводи да у овом процесу очекује и 
подршку послодавца, како би се зауставио константан 
одлив стручних кадрова због неадекватних зарада.

(www.sindikat-srbijagas.com)

Синдикат је овог месеца обрадовао све своје чланове, 
запослене Србијагаса, тако што је донео одлуку да 
им, поводом предстојећих Првомајских и Ускршњих 
празника, подели пригодне поклон честитке. 
Опредељујући износ синдикат ће сваком запосленом 
уплатити на рачун, а овим су, како кажу, желели да 

честитају свима ове велике празнике и уједно у некој 
мери помогну, имајући у виду социјални и материјални 
положај запослених и просечну зараду у нашем 
предузећу.

(www.sindikat-srbijagas.com)

За Први мај и Ускрс неће се радити шест дана
 СРЕЋНИ ПРАЗНИЦИ 
Дуго нисмо имали толико спојених дана за неки празник. Ове године 
Првомајски и Ускршњи празници су спојени, тако да су нерадни дани 
од 1. до 6. маја. Наравно, то важи за оне  организационе целине, чији 
радни процес дозвољава да се толико не ради. У свим оним деловима 
који морају да имају дежурства, рад ће бити организован онако како 
то захтева природа посла. Свим колегама желимо срећне и пријатне 
празничне дане.            В.А.
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Пројектом „Јачање гасне 
инфраструктуре” до средине 
2026. године у Хрватској ће бити 

изграђена четири гасовода, 
чиме ће се значајно повећати 
капацитет транспорта 
природног гаса са ЛНГ 
терминала на Крку, истакнуто 
је овог месеца на потписивању 
уговора за финансирање тог 
пројекта. Уговор су потписали 
Министарство економије и 
одрживог развоја, Фонд за 
заштиту животне средине 
и енергетску ефикасност и 
компанија „Plinacro“, којој се, 

на основу допуне Националног 
плана опоравка до 2026. године, 
за то додељује 533,08 милиона 

евра. Предвиђена је изградња 
четири гасовода: Злобин-Босиљево, 
Босиљево-Сисак, затим Козарац-
Сисак и Забок-Лучко, којима ће 
се гас са ЛНГ терминала на Крку 
транспортовати до Словеније, 
Мађарске и других земаља 
југоисточне Европе.

- Сви гасоводи ће имати могућност 
протока гаса у оба смера и биће 
укључени у систем праћења 
и управљања гасоводном 
мрежом „Plinacro“-a, истакнуто 
је на потписивању уговора у 
Министарству економије и одрживог 
развоја.                 (Аг.)

Како преносе медији, упркос томе 
што је дошло до повећања набавне 
цене гаса, у Федерацији Босне и 
Херцеговине у наредна три месеца 
неће расти цена тог енергента. 

- Континуирано пратимо цене 
енергената и, колико нам 
то могућности дозвољавају, 
преузимамо део терета како бисмо 
грађане поштедели последица 
глобалних промена, изјавио је 
министар енергије, рударства и 
индустрије БиХ Ведран Лакић. 
Та одлука донета је након 
што је овлашћени снабдевач 
природним гасом добио цене за 

друго тромесечје ове 
године, а које су увећане 
у односу на претходно 
раздобље, саопштено је из 
Федералног министарства 
енергије, рударства и 
индустрије.

Федерални министар 
енергије поручио је да 
Влада БиХ и ресорно 
министарство тако желе да 
заштите грађане.

- Не можемо утицати на 
глобална догађања, нити на раст 
цена на светском тржишту, али 
дајемо све од себе како бисмо 

осигурали редовно, стабилно и 
сигурно снабдевање  природним 
гасом за грађане Федерације БиХ.    
             (Аг.)

Самит „Иницијативе три мора“ 
отворио је нове перспективе и 
могућности економске сарадње 
Црне Горе са државама чланицама 
ЕУ које се простиру између три мора, 
Балтичког, Црног и Јадранског. 
Почетком овог месеца, председник 
Црне Горе Јаков Милатовић 
предводио је црногорску делегацију 
на Самиту у Виљнусу. Иницијатива 
три мора званично је покренута 
2015. године, а овај регионални 
савез окупља 12 земаља које се 
простиру између поменута три 

мора и има за циљ промовисање 
заједничких интереса и пројеката 
који доприносе бржем развоју 
и смањењу економског јаза са 
Западном Европом. Имплементација 
целокупног пројекта омогућава 
отварање новог енергетског 
коридора за регион западног 
Балкана унутар Јужног (четвртог) 
гасовода, са циљем успостављања 
нове руте за снабдевање природним 
гасом са Блиског истока и из 
региона Каспијског мора.                           
             (Аг.)

Свет гаса

О НОВИМ ГАСОВОДИМА, РЕГИОНАЛНИМ 
ПОВЕЗИВАЊИМА, СТАЊУ НА ТРЖИШТУ ГАСА...

У Хрватској ће се градити четири нова гасовода

У Босни и Херцеговини цене гаса остају исте

Са Самита „Иницијативе три мора“

ПУТОВАЊЕ КРОЗ ТРАДИЦИЈУ 
И ПРИРОДНЕ ЛЕПОТЕ

Разгледница из источне Србије

Дејана Свирчевић

Уколико немате идеју где бисте  
могли  квалитетно провести дане 
викенда или долазећих празника, 
а да  путовањем обједините 
културу, историју, традицију и 
чудесне природне лепоте, наш 
предлог је источна Србија. Њена 
лепота и разноликост садржаја 
ће вас очарати, поготово ако 
излет испланирате када је лепо и 
право пролећно време. Манастир 
Манасија представља незаобилазну 
дестинацију за све љубитеље 
историје, културе и архитектуре. 
Ово је један од најзначајнијих 
споменика српске  средњовековне 
културе и најзначајнија грађевина 
која припада такозваној 
„Моравској школи“. Налази се 
близу Деспотовца и задужбина је 
деспота Стефана Лазаревића. Иако 
је сачувана тек трећина фресака 
у манастиру, живопис Манасије 
спада у ред највећих домета 
средњовековног сликарства. И 
архитектуре. 

После обиласка манастира, 
пут можете наставити према  
Крупајском врелу. Плава боја на 
површини и зеленило у околини 
чини место нестварним. Посетиоци 
могу да уживају у купању у 
кристално чистој води, пецању или 
једноставно опуштању уз жубор 
воде и звуке природе. А могу се 
упустити и у различите активности 
као што су планинарење, вожња 
бициклом или организовани пикник 
у природи. Такође, у близини врела 
се налази и етно село где можете 
доживети аутентични сеоски 
живот и пробати домаћу храну. 

Након обиласка Крупајског врела 
можете продужити путовање 
до још једног бисера природе,  
Ресавске пећине. Она се налази  
на 20 километара од Деспотовца, 

у кречњачком брду Бабина Глава. 
Спада међу највеће и најлепше 
пећине у Србији и дуга је 4,5 
километра. Пећина је званично 
отворена за посетиоце 1972. 
Представља једну од најстарије 
испитаних пећина и стара је, кажу, 
око 80 милиона година. 

А онда предах можете направити 
у хладовини водопада Велики 
Бук или Лисине, који је од пећине 
удаљен свега 10-так километара. 
Налази се на речици Врело, 
притоци реке Ресаве. Смештен 
је на око 380 метара надморске 
висине, у близини Ресавске 
пећине. Заједно са извором 
Врела, под заштитом је државе, 
као споменик природе „Водопад 
Лисине“. Дуго је сматран највишим 
водопадом у земљи, са висином 
од 25 метара, док током 1990-
их нису откривени водопади 
на Старој планини. Његова 
пенушаво бистра вода уз велику 
буку стропоштава се у прекрасно 
зелено језеро које је због своје боје 
добило име Зеленика. У подножју 
водопада налазе се  ресторани са 
пространим  баштама на самим 
слаповима водопада, окружени 
пашњацима, богатом шумом и 
рибњацима. 

За крај овог атрактивног путовања 
предлажемо посету Парку макета. 
Ова јединствена туристичка понуда 
налази се на излазу из Деспотовца. 
Парк чине ручно рађене макете 
наших средњовековних манастира 
и цркава, који су израђени у 
размери 1:17 у односу на објекте 
у стварној величини. Тренутно 
у парку можете видети око 40 
макета верских објеката и 10- так 
макета кућа, колиба и амбара, те 
на јединствен и несвакидашњи 
начин завирити у архитектуру и 
традицију тадашње Србије.
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Паритети

АНАЛИЗА ЦЕНА ЕНЕРГЕНАТА

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

НАПОМЕНЕ:

* Плаћа се по утрошку месечно

** Цена је дата без транспорта и манипулативних 
трошкова ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ 
плава зона нижа тарифа нису узети у обзир јер би се 
приликом грејања изашло из оквира тих зона. На укупну 
потрошњу додаје се фиксни део.

Извори цена:
природни гас - ЈП „СРБИЈАГАС”
природни гас - „НОВИ САД-ГАС” д.о.о.
пропан бутан у боци 10kg - „Кнез Петрол”, Сремски Карловци
електрична енергија - „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ”
угаљ - „Тропикал БГД“,  Овча, „Good Will-WG”, Крњача
пелет - „Тропикал БГД“, Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период април 2024.

Припремили: Драгана Драгишић и Владимир Петровић

Период април 2024.
Период април 2024.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 187.50 45.9 0.85 4.81 3.22 221.79%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 11.9558 3.6 0.99 3.35 2.25 124.62%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 23.9117 3.6 0.99 6.71 4.49 349.24%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 13.6638 3.6 0.99 3.83 2.57 156.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 27.3276 3.6 0.99 7.67 5.13 413.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.8319 3.6 0.99 1.92 1.28 28.35%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 17,500.00 15.421 0.6 1.89 1.27 26.64%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.5 0.6 1.86 1.25 24.68%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.35 35.27%
Пелет t 27,863.64 17.657 0.91 1.73 1.16 16.11%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет - "Тропикал БГД", Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период април 2024.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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Период април 2024.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 187.50 45.9 0.85 4.81 3.22 221.79%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 11.9558 3.6 0.99 3.35 2.25 124.62%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 23.9117 3.6 0.99 6.71 4.49 349.24%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 13.6638 3.6 0.99 3.83 2.57 156.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 27.3276 3.6 0.99 7.67 5.13 413.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.8319 3.6 0.99 1.92 1.28 28.35%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 17,500.00 15.421 0.6 1.89 1.27 26.64%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.5 0.6 1.86 1.25 24.68%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.35 35.27%
Пелет t 27,863.64 17.657 0.91 1.73 1.16 16.11%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет - "Тропикал БГД", Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период април 2024.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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